



Kategorija: Penis Navlake

Navlaka za penis

Šifra proizvoda: SCALA3000011683

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrij novi nivo intimnosti i uživanja sa našim neverovatnim proizvodom. Predstavljamo ti jedinstvenu **navlaku za penis** koja će potpuno oduševiti tvoju partnerku i učiniti te ljubavnikom iz snova. Sa realističnim izgledom koji mami i podstiče želju, tvoja draga će jedva čekati da je oseti u sebi.

Navlaka produžava tvoj penis za 2,5cm i povećava njegovu debljinu za impresivnih 33%. Uz dodatni prsten za testise, osećaj postaje još senzualniji, a **navlaka** ostaje sigurno na mestu čak i tokom najintenzivnijih trenutaka strasti. Prsten za testise takođe produžava ejakulaciju, donoseći ti produženo zadovoljstvo i veću kontrolu.

Ovaj proizvod je izrađen od visokokvalitetnog Fanta Fleš materijala, bez ftalata, nudeći osećaj nalik pravom dodiru ljudske kože. Sa ukupnom dužinom od 17,7cm, spoljašnjim prečnikom od 4,4cm i unutrašnjim prečnikom od 2,7cm, **navlaka** je dizajnirana da pruži optimalnu udobnost i uživanje.

Pored samog proizvoda, u pakovanju dobijaš i lubrikant za još intenzivniji osećaj, kao i sredstvo za čišćenje sexy igračaka, omogućavajući vam oboma sigurno i opušteno vođenje ljubavi. Više ne moraš da brineš hoćeš li ispuniti očekivanja svoje partnerke.

Naruči našu **navlaku za penis** odmah i uživaj u vatrenom seksu, bez obzira na tvoje godine. Posveti se zadovoljstvu i unapredi vašu intimu sa ovim jedinstvenim dodatkom.

U našoj online prodavnici, pronaći ćeš širok izbor sexy igračaka i dodatne opreme, uz diskretnu dostavu direktno na tvoju lokaciju. Preuzmi kontrolu nad svojim zadovoljstvom i naruči još danas.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

Deklaracija

Model:	Navlaka za penis SCALA3000011683
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Barkod:	3000011683
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)